

# 习近平出席英国女王欢迎晚宴

新华社伦敦10月20日电(记者王潮文 李斌 骆璐)当地时间10月20日,国家主席习近平和夫人彭丽媛出席了英国女王伊丽莎白二世在白金汉宫举行的盛大欢迎晚宴。

白金汉宫内灯光璀璨,鲜花绽放。习近平和彭丽媛受到伊丽莎白二世女王和丈夫菲利普亲王以及威廉王子夫妇、安妮公主、安德鲁王子、爱德华王子等王室成员热情迎接。

伊丽莎白二世女王和习近平分别致辞,高度评价中英关系不断发展利在两国、惠及世界。两国元首一致强调要不断发展中英全面战略伙伴关系。

伊丽莎白二世女王在致辞中表示,今年是中英关系非常特殊的一年,是两国合作和友谊前所未有的年份。习近平主席对英国的访问是一个重要里程碑,将两国友好关系推向新高度。中英关系是真正的全球伙伴关系,今年是联合国成立70周年,作为联合国安理会常任理事国,英国和中国都是国际体系维护者,有责任在解决冲突和贫困、资源保护和气候变化等问题上携手合作,为两国和世界人民的安全、繁荣作出积极贡献。

习近平在答辞中指出,英国和英国是东西方两大文明的杰出代表,两国虽然相距遥远,但一直相互影响。中英文明交流互鉴不仅丰富了各自文明成果,促进了社会进步,也为人类社会作出了卓越贡献。

习近平强调,今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,也是联合国成立70周年。作为第二次世界大战的盟友,中英两国人民相互支持、休戚与共,在战火中结下的情谊永不褪色,成为两国关系的宝贵财富。作为联合国创始成员国和安理会常任理事国,中英两国共同肩负着促进世界和平与发展的神圣责任。中英关系不断发展,利在两国、惠及世界。今年是中英全面战略伙伴关系第二个10年的开局之年,双方应该牢牢把握机遇、携手前行,共同开辟两国关系更加美好的未来。

宴会始终在热烈友好的气氛中进行。王沪宁、栗战书、杨洁篪等中方陪同人员和英国首相卡梅伦、工党领袖科尔宾等出席。



10月20日,国家主席习近平和夫人彭丽媛在伦敦白金汉宫出席英国女王伊丽莎白二世举行的欢迎晚宴。(新华社发)

## 一起做东西方“最好的伙伴”

习近平主席为前所未有的中英友谊与合作而来,英国亦以前所未有的友谊与合作相待。

英方盛大而隆重的欢迎仪式,细心周到的行程安排,是对中英关系进入“黄金时代”的有力诠释。主人用心,客人铭感。20日在英国议会,习近平表示,访英第一天,就深切感受到中英关系的蓬勃朝气,体会到两国人民的深厚情谊。他历数新中国成立以来,两国关系创下的多项“第一”,强调中英关系发展的源泉来自两国人民的相互理解、支持、友谊。

白金汉宫晚宴上,习近平在致辞中对中英交往追溯更为久远。从历史上的文明交流互鉴,到70多年前作为二战盟友秉持正义并肩作战,在战火中结下永不褪色的情谊,再至新中

国成立后两国关系不断揭开的崭新篇章,娓娓道来,宾主尽欢。

隆重的礼遇背后,仍是英国人一以贯之的务实和开放。由此,对待习近平主席的访问,英国淋漓尽致地展现出一种平等相待的尊重;一种抓住机遇、共赢发展的热情;一种看好中国、拥抱中国的信心。

尊重。随着习近平主席到来,英国对中国的尊敬和重视,呈现在整个世界面前。英国首相卡梅伦直言不讳:“我们想成为中国强有力的盟友,因为中国经济在不断增长,中国正日渐崛起为世界强国。”英国女王伊丽莎白二世强调,两国都是国际体系维护者,中英关系是真正的全球伙伴关系,期待两国为世界安全和繁荣作出积极贡献。

热烈。唐宁街10号已发表文告,习近平访英期间,两国将签署逾300亿

英镑合作协议,这将为英国创造近4000个就业机会。作为全球性贸易大国,英国率先参与亚投行,积极争取中国基建投资,努力成为人民币国际化的平台和跳板,从“一带一路”倡议中广觅商机,在气候变化、野生动植物保护等问题上与中国携手,处处展露与中国共赢发展的渴望。

信心。今年以来,中国经济增速进一步放缓,一些西方舆论不断唱空、唱衰中国。当此之际,英国继在西方大国中率先加入亚投行之后,主动提出打造未来10年双边关系的“黄金时代”,再三表示愿做中国“最好的西方伙伴”“对华最开放的西方国家”。这不啻向全世界宣告,英国为中国和平崛起投下了信任票。

(据新华社北京10月21日电)

# 国务院常务会议通过《居住证暂行条例(草案)》

## 决定在全国推广国家自主创新示范区部分所得税试点政策

据新华社北京10月21日电 国务院总理李克强10月21日主持召开国务院常务会议,确定完善研发费用加计扣除政策,推动企业加大研发力度,决定在全国推广国家自主创新示范区部分所得税试点政策,推进结构调整,助力创业创新;通过《居住证暂行条例(草案)》,以法治助推新型城镇化;部署进一步深化上海自贸试验区金融改革试点,为服务实体经济积累经验。

会议指出,完善研发费用加计扣除政策,是落实创新驱动发展战略,以定向结构性减税拉动有效投资、推动“双创”、促进产业升级的重要举措。会议确定,从2016年1月1日起,一是放宽享受加计扣除政策的研发活动和费用范围。除规定不宜适用加计扣除的活动和行业外,企业发生的研发支出均可享受加计扣除优惠。在原有基础上,外聘研发人员劳务费、试制产品检验费、专家咨询费及合作或委托研发发生的费用等可按规定纳入加计扣除。二是允许企业追溯过去3年应扣未扣的研发费用予以加计扣除。三是简化审核,对加计扣除实行事后备案管理。对可加计扣除的研发费用实行归并核算。

为更大发挥积极财政政策作用,促进大众创业、万众创新,培育经济发展新动能,会议决定,将国家

自主创新示范区部分所得税试点政策推广到全国。一是从2015年10月1日起在全国范围内,有限合伙制创投企业采取股权投资方式投资于未上市中小高新技术企业2年以上,该创投企业的法人合伙人可按投资额的70%抵扣应纳税所得额;居民企业转让5年以上非独占许可使用权取得的技术转让所得,可享受500万元以内部分免征、超过500万元部分减半征收企业所得税的优惠。二是从2016年1月1日起在全国范围内,中小高新技术企业以未分配利润、盈余和资本公积向个人股东转增股本,高新技术企业转化科技成果给予本企业相关技术人员的股权激励,个人股东和技术人员可在5年内分期缴纳个人所得税。

会议认为,落实户籍制度改革,用法治方式完善居住证管理,保障持证入籍合法权益,是推进以人为本的新型城镇化、推动农业现代化、促进社会公平正义的重要举措,也有利于扩大内需。会议通过《居住证暂行条例(草案)》。草案规定在全国建立居住证制度,推进城镇基本公共服务和便利向常住人口全覆盖,要求各地积极创造条件,逐步提高居住证持有人享有的公共服务水平。草案还明确了居住证持有人通过积分等方式落户的通道。

## 两打死内地游客男子被香港警方暂控谋杀

新华社香港10月21日电(记者谢希语)香港警方21日公布,两名男子因涉嫌19日在红磡民乐街毆打一名54岁的内地男游客并致其死亡,暂控两人一项谋杀罪。

该两名分别为32岁及44岁的男子将于22日在九龙裁判法院提堂。

根据警方此前消息,19日约11时,两名女子在红磡民乐街一家珠宝店内怀疑

因购物问题发生争执,受害者在上前调解,其间被这两名男子袭击,倒地昏迷被送医院,于20日上午10时45分证实死亡。

据了解,受害者是黑龙江人,随旅行团到香港旅游,两名打架的女子分别是旅行团的领队及团员,她们均涉嫌在公众地方打架被捕,目前已获准保释候查,须于10月下旬向警方报到。

据悉,受害者家属已于21日晚到港。

## 涉嫌杀害5名船员舟山渔船命案嫌犯被批捕

据新华社杭州10月21日电(记者陈晓波)浙江检方21日发布消息,浙江省舟山市普陀区人民检察院经审查后,依法对“浙普渔68291号船”命案犯罪嫌疑人方忠岳以涉嫌故意杀人罪、盗窃罪作出批准逮捕决定。

经查,今年49岁的犯罪嫌疑人方忠岳是舟山普陀人,因与同船船员有纠纷,为泄私愤,于2015年10月8

日2时许,在舟山小长涂岛附近海域,将浙普渔68291号船上的其他5名船员全部杀害,并从被害人处窃得部分现金后逃跑。8日8时许,方忠岳乘救生筏漂流至舟山西塞山附近,遇上途经该海域的一艘快艇,被搭救后从舟山定海西码头附近上岸,逃离舟山。10日凌晨方忠岳在江苏苏州落网,后被押回舟山。

## 英国拟放宽对华旅游签证

### 有效期延长至两年,允许多次入境,无需续签

新华社供本报特稿(胡若愚)从明年1月起,中国人赴英国旅游,有望获得为期两年的多次入境签证。英国

政府21日宣布,为吸引更多中国游客,英国打算修改对华旅游签证规定,把有效期从6个月延长至两年,允许多次

入境,无需续签,签证费维持85英镑(约合833元人民币)不变;而且,这项面向中国游客的签证政策今后可以放宽为10年

有效期、多次入境。

过去5年,中国每年赴英游客翻了一番多,2014年达到18.5万人。英国政府估计,中国游客每年为英国经济贡献5亿英镑(约合49亿元人民币),平均每名游客消费2700英镑(2.65万元人民币)。卡梅伦政府先前采取多项措施方便中国人申请英国访问签证,包括简化签证流程、为申根签证提供便利,允许个人“自由行”同时申请英国和申根签证。

## 这个秋天,邀您一起品鉴金沙湾精装海景雅墅



咨询热线:  
0574-83016331 18969867809

随着房地产十年黄金时代的结束,已经逐渐进入了一个白银时代,房地产普涨普跌时代将一去不复返,买房更注重个案楼盘的选择。业内人士分析,舟山秀山岛金沙湾海景雅墅值得大家去关注。

位于秀山岛的金沙湾就是这样一个适合休闲度假的地方。它背山面海,冬暖夏凉。由于大海有吸热散热的功能,是一个天然的大空调,夏天的平均气温比市区低

5度,冬天的平均气温又比宁波高5度,既可避暑又可过冬。

据了解,舟山别墅目前的总价大多在1000万元以上,少则也要500万元。而金沙湾海景雅墅外观完全按别墅建造,以三层半建筑为主,内部采用1梯两户的布局,主力建筑面积在56平方米~72平方米,精装总价仅50万元起,花少量的钱就能享受别墅级的生活。(奕奕)

## 南塘金茂府科技样板房亮点纷呈

日前,南塘金茂府建筑面积300平方米滨江实景科技样板房开放。现场筹办的购房者表示,在宁波已经很久不见这样出色的城市大平层,其亮点纷呈,充满高端豪宅气质。

作为全健康科技住宅,南塘金茂府延续一期的精装理念与精装设计风格,一切从实用出发,将给业主营造更舒适的人居环境,充分体现央企注重客户需求的行事风格。

## 梁祝天地揭开面纱

10月16日,梁祝文化小镇热闹非常,梁祝天地举行了开业典礼。

梁祝文化小镇以梁祝文化为背景,占地627亩,总投资近30亿,是一个以爱情为主题的休闲小镇。小镇由梁祝文化园、

**华东二手车**  
长期求购中高档二手车  
热线:13705742073 严先生  
江东兴宁路558号(火车站东往东200米)

实景样板房最大的特色是回形动线,不仅让室内动线更明晰,有效地将灰色空间化整为零,还增加了系统的收纳储藏空间,大大提高了室内空间的使用率。此外,二期的精装修提升,还体现在厨房电器在原有基础上增加了厨余垃圾处理系统、微烤一体机等设备;二期的南向卧室均内置百叶,更加柔和地调节光感,提升居住舒适度。(可可)

梁祝天地婚庆主题商业、梁祝精品酒店及天逸湾住宅四大项目构成。开业后的梁祝天地是继梁祝文化园开放后的又一核心项目,总投资6亿元,项目采用先进设计理念,以打造华东地区最佳婚庆产业标杆为目标,将婚纱摄影基地、一站式大型婚礼会馆、婚品集合店等婚庆服务有机联结在一起,从而打造华东地区婚庆产业的航母。在梁祝天地,您能享受到定制婚纱礼服、婚纱摄影、婚庆婚宴、婚品采购等一条龙完美服务。(小欣)

## 宁波媒体新城吾悦广场“品牌行”

10月15日至16日,宁波主流媒体在宁波新城吾悦广场。

新城控股创立于1993年,总部设于上海,拥有两家上市公司、跨足住宅地产和商业地产的综合性地产集团,位列中国房地产行业前20强。目前,集团总资产近600亿元人民币,已开发及开发中项目有100余个,分别位于上海、南京、苏

州、常州、镇江等国内城市。新城集团商业地产在长三角地区房地产市场中具有不错口碑。

新城吾悦广场作为新城控股旗下的一个综合体品牌项目,商业配套齐全,客流量大,人气爆棚。通过这次的参观,不少参观者对新城吾悦广场有了深度的认知和解析。(晓朵)

## 星健兰庭:打造甬城高端长者健康示范区

日前,从复星星健资本“致敬宁波,共论健康养老的发展与创新”沙龙获悉,复星星健资本将在江北打造甬城高端长者健康示范区——星健兰庭,他们以建设我市养老市场的标杆性作品为己任,呈现出一个健康、快乐、时尚的高端住区。

据了解,星健兰庭是整合复星专业的“金融保险+医疗健康+地产开发”资源,以科学定制的健康社区、专业的医养一体化服务和创新的资源整合等倾力打造的高端长者健康特区。(奕奕)

## 东风悦达起亚全新K5上市

近日,全新K5在上海世博园上市发布,与以往注重舞蹈与歌舞的开场形式不同,此次全新K5上市以钢琴与架子鼓融合演奏的形式开场,彰显新时尚和运动的两大概念。本次上市新车共推出9款车型,售价区间为15.98-23.98万元。

K5是东风悦达起亚的旗舰车型,也是K系列轿车中最高级的一款车。它依然采用了虎啸式的前格栅设计,不过是新的家族式风格,前格栅变得更加修长,与前大灯融合成一个整体。另外,K5采用了更具性能车型味道的前保险杠,增强了运动感,整体来讲,新一代K5的前脸设计变得更加时尚前卫。

## 广汽传祺“弯5”抢滩宁波

10月11日,广汽传祺“没有弯道的传祺世界”第五季转战宁波,传祺2.0时代产品GS4、GS5Super、GA6悉数登场,为到场的数百位传祺车友展示卓越的操控性能与世界级品质。15名传祺GS4车主参与节油挑战赛,在80公里的乡村道路上跑出5.01L百公里油耗,再次印证“10万级超牛SUV”传祺GS4超强节油实力。千人团购会上,不到3小时达成近400台订单,延续传祺9月劲销超2.2万辆的火爆热销态势。

本次活动分为“超牛操控体验”、“超牛科技体验”与“超牛节油体验”,现场挑战者高呼过瘾。活动开场,专业车手驾驶着“11万超级精英座驾”传祺GA6,上演了一场惊险炫目车舞表演,一连串高速过弯与漂移甩尾的连贯动作,博得现场观众的阵阵喝彩。(乐乐)